

澎湖地檢暨花蓮分署關懷學童 協辦夏令營活動役男愛心伴讀

【本刊訊】澎湖地檢署、花蓮分署分別協辦及規劃活動，關懷在地孩子的成長。**澎湖地檢署**為落實執行法務部暑期少年兒童犯罪預防活動，並讓轄區學童能在暑假參與安全又寓教於樂的活動，協辦妙雲文教基金兒童成長營，並進行法治教育宣導活動，強化暑假期間兒童及少年法治觀念及守法意願，澎湖縣內共百餘位孩子一起參與有趣的營隊活動。為增長學童們法律見聞，避免學童們因為不懂法律而犯罪或被害，地檢署也配合辦理More法Fun暑假的法律相關課程，教導學童們反毒、反兒少犯罪、反被

害、反詐騙等法律常識，希望學童們學得法律知識，安全快樂度過暑假。

法務部行政執行署花蓮分署與北濱國小合作辦理愛心伴讀—溫馨關懷學童課後輔導活動於日前結業，這項公益活動從99年開辦至今，已經完成10學期的伴讀，參加伴讀活動的替代役男計有79位，陪伴北濱國小逾百位學童一同學習、成長。分署長林俊旭表示，讓替代役男在服役期間透過公共事物的參與，培養其熱心公益、服務社會的情操，看見每位參加伴讀的大哥哥們，用愛陪伴一群活潑、可愛的北濱學童一起學習，既開心也令人感

動。順利完成這次伴讀活動的小朋友有11位，每位小朋友表現認真學習的精神，在校成績均有進步，另外每位伴讀小天使也充分展現熱心公益、關懷服務社會的大愛精神。北濱國小周校長表示，替代役哥哥除作業的指導外，還會利用上課前的時間陪伴孩子，讓孩子多了抒發情緒的管道。



屏檢助鶴聲國中棒球隊圓夢

【本刊訊】屏東縣鶴聲國中棒球隊甫於今年3月榮獲全國國中棒球運動聯賽冠軍，球隊表現極為突出，且深獲肯定，遂獲推薦參加7月24日至29日在日本九州舉辦之第6回林和男杯國際親善野球全國大賽，但隊中不少球員為家庭經濟弱勢者，這筆龐大的經費支出，實非學校能力所及。

屏東地檢署檢察長黃玉垣得知此訊息，深覺此活動對同學意義重大，遂本著緩起訴處分金的精神，資助這次活動部分經費，於日前親赴學生平時訓練之台糖棒球場，除致贈棒球圓夢金及好彩頭外，並送給每位選手由檢察長親筆簽名並題字激勵同學的棒球，同學拿到專屬的簽名球後，欣喜不已，隊長賴信翹靦腆地代表全體隊員，謝謝檢察長及捐贈出國比賽經費之善心人士，能讓球隊至日本比賽。



臺北地檢署辦理司法改革民意座談

【本刊訊】新任臺北地檢署檢察長蔡碧玉甫到職，除立即巡視各單位督導業務，更本諸司法為民之理念，隨即於日前結合大安區公所，合辦該署104年度司法改革民意座談會，傾聽民眾對檢察業務的意見和心聲。蔡檢察長於會中說明司法為民的理念，且向與會民眾介紹該署各項為民服務的作法。

東檢結合熱氣球光雕音樂會宣導反賄

【本刊訊】臺東縣政府首次東海岸光雕音樂會日前在成功鎮成功商業水產學校盛大展開，活動除邀請表演團體演出，另安排阿美族舉行祈福儀式，為八仙樂園事故的受害者及家屬集氣祈福。臺東地檢署特別派員前往活動現場，舉辦反賄選宣導，藉由有獎徵答，讓民眾瞭解反賄選的重要性。



花監雲二監舉辦技訓班開訓典禮

【本刊訊】花蓮及雲林第二監獄日前分舉辦技訓班開訓典禮，**花蓮監獄**日前舉辦開訓典禮，邀請花蓮地檢署檢察長林錦村等貴賓觀禮指導。開訓主題以夢想啟程出發，典禮開始由指導老師引領學員騎乘鐵馬入場，象徵在老師的騎乘帶領下，學員能達成專業技術、爾後順利出監的夢想能實現。活動另安排奉茶拜師儀式，該監盼學員以茶香潤情意、感恩老師情。

雲林第二監獄為幫助出監收容人回歸社會後順利就業，日前辦理脫胎築夢·樂活就業收容人就業博覽會暨電銲技訓班結、開訓典禮。此次活動結合勞動部勞動力發展署雲嘉南分署、更保雲林分會、台塑關係企業協力廠商共襄盛舉；現場計有22家徵才廠商提供106個工作機會，協助即將出獄收容人找到好的工作，經過媒合後共錄取44人次，媒合成效良好。

